
Milí čtenáři!

Srdečně Vás vítáme u dalšího vydání našeho magazínu SIRÉNA! V tomto čísle se zaměříme na

několik důležitých témat, která odrážejí naše úsilí pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují.

Začneme zprávou o zimní pomoci lidem bez domova. Jak všichni víme, zima je obdobím, které

přináší pro ty, kteří nemají stálý domov, obrovské těžkosti. V našem článku se dozvíte, jak se

můžete zapojit do pomoci těmto lidem.

Dále Vás seznámíme s novinkou v oblasti sociálního bydlení – spuštěním infolinky, která

pomáhá zájemcům o sociální byty. 

Připravili jsme pro Vás také velké shrnutí našich úspěchů v oblasti dostupného bydlení v roce

2024. Tento rok byl pro Městskou nájemní agenturu plný výzev, ale i pozitivních změn. Po

stabilizaci týmu a rozšíření portfolia dokázala pomoci dalším rodinám a jednotlivcům, kteří by

jinak neměli šanci na komerčním trhu s bydlením. 

Na závěr zmíníme i mezioborové  setkání v Trianglu a několik krásných akcí, díky kterým se

podařilo našim klientům zažít kouzlo Vánoc.

Přejeme Vám příjemné čtení!

Zima bez domova: Jak pomoci lidem bez

přístřeší přežít mrazivé dny

Každý z nás může pomoci lidem bez domova přežít

mrazivé zimní dny. Na našem webu najdete všechny

informace, jak se zapojit a co dělat, abyste pomohli

lidem, kteří nemají kam jít. Každá malá pomoc může

znamenat rozdíl mezi životem a smrtí. Buďme

ohleduplní a nenechávejme nikoho na ulici.

Přečít celý článek

Nová infolinka pro žádosti o sociální byty

Spustili jsme infolinku pro zájemce o sociální byty.

Tento nový komunikační kanál je zaměřen na

poskytování informací a podporu pro ty, kteří se

zajímají o možnosti podání žádosti na sociální

bydlení. Pro všechny dotazy, informace a pomoc při

vyplňování žádostí je k dispozici následující kontakt:

E-mail: socialni.byty@csspraha.cz

Telefon: +420 736 530 995

Infolinka je dostupná každé pondělí a středu v čase

od 8:00 do 11:00.

Přečít celý článek

Rok 2024 v Městské nájemní agentuře: Výzvy,

změny a úspěchy na cestě k dostupnému

bydlení

Rok 2024 byl pro Městskou nájemní agenturu rokem

změn a nových výzev. Po úspěšném dokončení

pilotní fáze se služba ustálila pod správou Centra

sociálních služeb Praha a začala spravovat 47 bytů,

které byly všechny obsazené spokojenými

nájemníky. I přes náročné situace a výzvy, jako jsou

dluhy nebo zdravotní problémy, MNA i nadále

pomáhá těm, kteří by jinak neměli šanci na

komerčním trhu s bydlením. Tento rok se také

podařilo stabilizovat tým a připravit se na další

rozvoj a zajištění dostupného bydlení pro ještě více

lidí v roce 2025.

Přečíst celý článek

Síťování pro rodiny: Úspěšné setkání v Trianglu

a plány do budoucna

Dne 28. ledna 2025 se v Trianglu uskutečnilo první

síťovací mezioborové setkání letošního roku,

kterého se zúčastnili zástupci organizací

zaměřených na pomoc dětem a celým rodinným

systémům. Setkání se věnovalo aktuálním

novinkám ve službách, možnostem spolupráce a

také vybrané kazuistice. Na základě velkého zájmu

již bylo naplánováno další setkání, tentokrát

zaměřené na téma, které je pro nás v práci s

rodinami klíčové – Náboženství a víra v rodinách.

Síťovací setkání s podobně orientovanými

organizacemi jsou důležitá nejen pro mezioborovou

spolupráci, ale také pro rozšíření možností, kam

můžeme klienty nasměrovat, pokud některou službu

neposkytujeme, nebo pokud máme naplněnou

kapacitu. Tato setkání zároveň obohacují naše

služby o nové přístupy k dětským a rodinným

tématům.

Triangl plánuje pokračovat v pořádání síťovacích

setkání po celý rok.

Zaměstnanci Pražských vodovodů a kanalizací

splnili přání dětem z azylových domů

Zaměstnanci Pražských vodovodů a kanalizací se

letos opět zapojili do akce "Dopisy Ježíškovi" a

splnili přání dětem z našich azylových domů CSSP.

Díky jejich nezištnému úsilí se podařilo nakoupit a

zabalit dárky pro děti z azylových domů –

Jasmínova (pro matky s dětmi), Horáčkova (pro

rodiny s dětmi) a Šromova (pro rodiny, samoživitele

s dětmi i jednotlivce).

Co je na této akci zvláštní? Dárky nejenže byly

nakoupeny, ale také pečlivě zabaleny samotnými

zaměstnanci PVK. Inspirací k tomu byly obrázky,

které děti namalovaly, a které tak dárky provázely.

Radost, kterou dárky dětem přinesly, byla tou

nejkrásnější odměnou pro všechny zúčastněné.

Děkujeme všem kolegům z PVK za jejich

velkorysost a pomoc!

Poděkování našim dárcům za vytvoření

vánoční atmosféry

Rádi bychom se ohlédli za uplynulým rokem a

poděkovali našim dárcům, kteří spolupracují s

azylovými domy a pomohli vytvořit krásnou vánoční

atmosféru pro naše klienty. Zejména děkujeme

zaměstnancům Generali Česká pojišťovna a

Pražských vodovodů a kanalizací. Také bychom

chtěli vyjádřit vděčnost Městské knihovně Praha –

pobočka Chodov a RC Jablíčkov za pomoc při

zprostředkování dárků v rámci Sbírky Krabice od

bot.

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující

prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou

flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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